
中学校社会　解答例
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(1) ｃ 2

3

(2) ウ

6

(9)

(8)
摂関政治は天皇の母方尊属である外戚による統治
であったの対し，院政は天皇の父方尊属である上
皇による統治であったという違いがある。

(3) ア 米 ウ とうもろこし 3

3

(1)
日本は戦争中であり，戦争遂行や軍需生産の拡大に
直接貢献しない物品の製造や販売を制限する必要が
あったため。
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アイ → エ →

貿易風 2
3

(2)

小麦 イ
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3
(4) センターピボット方式 2

4

(1)

記号 ア

ウ →

(5)
船舶の航路が，スエズ運河経由ではなく，アフリカ
大陸南端の喜望峰を通る迂回ルートに変更されたか
ら。

3
理由

運転免許試験の受検や，更新講習の受講など
の義務を果たさなければ，自動車の運転の権
利を得ることができないから。

(6) ア 2

(2)
軽量で価格の高い電子部品や，新鮮さを保つ必要の
ある魚介類，野菜，生花など。

3

(3) ア 2

2

(6) イ・ウ 3

2

(1) ウ 3

(2)
国民の権利が侵害されたり，恣意的な国政の運営
が行われたりしないようにするため。

3
(7) エ 2

ＮＩＳＡ

(4) イ

(7) ウ 2 (4) ア

８時間 週 ４０時間

(1) Ｐ ア Ｑ ウ Ｒ オ

(5) エ 2

(4) Ⅲ

(5) ねじれ国会

② 4

(6)

① 幕府の直轄地になったから。 3

5

(2)

(1)

(5) 北陸地方は雪に覆われる期間が長いから。 3

(2) 分国法

供給量が需要量を上回るため，売れ残りが発生す
ることが考えられる。

(3) ア・エ

(4) 財政の硬直化

(5) １日

(3) イ 2

2

3

3

3

(5) 社会科のまとめ 2

経済 貨幣の価値が下がり，物価が上昇した。

生活 人々の生活は苦しくなった。
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(3) ユニバーサルデザイン 2

(4)

記号 Ｙ

理由

比例代表制は，死票が少なく，民意を反映し
やすい特徴があり，得票の少ない政党も議席
を確保できる可能性があるため。

→
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(6) Ａ ロシア Ｂ アメリカ Ｃ イギリス 3

3

3

ａ イ

ア → イ

(3) ｂ エ 2


